
Le contexte inflationniste complique les démarches de
rénovation. 9 % des propriétaires ont décalé de plusieurs
mois leurs travaux, 32 % d’au moins une année. 
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Coup de pouce financier

Les Français et la rénovation
énergétique de leur logement

Source : Les conditions d’une rénovation réussie. 
Etude réalisée par Sociovision pour Promotelec en mai 2023 auprès de 1 000
individus âgés de 18 à 75 ans. 

Les trois attentes pour inciter les Français à franchir 
le pas de la rénovation
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des personnes interrogées
connaissent au moins une

aide financière pour les
travaux de rénovation

énergétique.

Chèque énergie
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Crédit d’impot

Mais si ces aides sont connues, elles ne sont pas toujours
utilisées. En effet, seule la moitié de ceux qui ont déjà entrepris
des travaux (53 %) ont bénéficié d’au moins une aide.

17 %

Besoin de réassurance, de contrôle, d’encadrement des
travaux

de ceux qui ont effectué des travaux ont demandé
un contrôle après la réalisation des travaux

54 % déclarent même qu’ils seraient prêts à payer « pour
qu’un organisme agréé les accompagne et certifie que toutes
les étapes des travaux se passent bien. »

8 Français sur 10 souhaitent la réalisation d’un contrôle 
par un organisme agréé à la fin des travaux.
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Besoin d’accompagnement et d’expertise

Ont besoin de conseils dans le
choix de la rénovation à faire

Ont besoin de conseils sur le
choix des matériaux à utiliser

Ont besoin d’un suivi sur
l’avancée des travaux

Veulent qu’on prenne le temps
d’expliquer


